PROTOCOLO DE FUNCIONES BASICAS


PASOS A SEGUIR:




· 1. Una llamada de paciente se activa después de oprimir por un momento el botón que se encuentra en la pera del cordón de llamada.

· 2. Emitirá un sonido en la consola y panel de enfermera durante el tiempo en que la llamada sea atendida.


· 3. Encenderá una luz de color blanco en la lámpara de pasillo a la entrada de cuarto del paciente.

· 4. Desplegara un mensaje predefinido como “Normal” para esa llamada en la Consola de Enfermera con el número del Piso, # de Habitación, # de cama y emitir repetidamente un sonido suave hasta que la llamada sea cancelada.

· 5. La llamada de paciente se cancela automáticamente cuando la enfermera atiende la llamada en la consola modificando la señalización de la luz de pasillo ( luz verde parpadeando), 

· 6. Se abre un canal de audio entre la habitación (paciente) y la consola (enfermera) para tomar el requerimiento.


· 7. Cuando la enfermera entra a un cuarto a atender un paciente, ella registra su presencia en ese cuarto oprimiendo el botón de Presencia colocado a la entrada del cuarto o en el panel de cabecera encima de la cama del paciente.


· 8. Cambia la luz de corredor a la entrada del cuarto del estado Llamada de Paciente (blanco) a Presencia de Enfermera (verde fijo).


· 9. Tranquiliza  la llamada de paciente en habitación, Consola de Enfermera y en los avisos luminosos de corredor acoplados a esta consola.


· 10. Oprimiendo nuevamente el botón de presencia de enfermera se efectúa la cancelación de Presencia de Enfermera en la habitación y se   finaliza el servicio.




Estos son los pasos generales a seguir  para realizar la  entrega habitación en buenas condiciones, sistema de llamada Responder 4000.
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